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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» підготовки 

здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за 

спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини розроблена згідно з вимогами 

Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII та на підставі 

стандарту вищої освіти зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» за 

першим рівнем вищої освіти, введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 04.03.2020 р. № 357 зі змінами, введеними Наказом Міністерства 

освіти і науки України № 593 від 28.05.2021 та Наказом №842 від 13.06.2024 р. 

 

 

Розроблено робочою групою у складі: 

Цалан М.І., к.е.н., доцент, доцент кафедри міжнародних економічних відносин 

(гарант освітньо-професійної програми) 

Брензович К.С., к.е.н., доцент, доцент кафедри міжнародних економічних 

відносин (керівник групи) 

Приходько В.П., д.е.н, професор, завідувач кафедри  міжнародних економічних 

відносин  

Кушнір Н.О., к.е.н, доцент, доцент кафедри міжнародних економічних відносин 

Ерфан Є.А., к.е.н, доцент, доцент кафедри міжнародних економічних відносин 

Длужевська М.-А.М., студентка 3 курсу спеціальності «Міжнародні економічні 

відносини» 

Густей В.А., менеджер з розвитку бізнесу ТОВ «Jabil Circuit Ukraine Limited» 
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1.Профіль освітньої програми зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини». 

Загальна інформація 

Повна назва вищого навального 

закладу та структурного 

підрозділу 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 

факультет міжнародних економічних відносин 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації  

Освітній ступінь: бакалавр 

Освітня кваліфікація: бакалавр міжнародних 

економічних відносин 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Міжнародні економічні відносини 

Тип диплому та обсяг  освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС.  

 

Наявність акредитації  Акредитаційна комісія МОН України. 

Термін дії сертифікату до 01.07.2025 р. Сертифікат 

про акредитацію Серія НД  №0791832 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень,  

FQ-EHEA – перший цикл,  

EQF-LLL – 6 рівень  
 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти. 

Наявність ступеня молодшого бакалавра (молодшого 

спеціаліста). 

Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 

Ужгородського національного університету» 

Мова викладання  Українська, англійська 

Термін дії освітньої програми До чергового перегляду  

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

 

Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, що володіють знаннями тенденцій, 

особливостей розвитку світового господарства, навиками аналізу, моделювання та 

прогнозування середовища та процесів  функціонування суб’єктів міжнародної економіки, 

вміннями застосовувати їх у зовнішньоекономічній діяльності сучасних підприємств та 

реалізації проєктів міжнародної економічної співпраці. 

Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь знань, 

спеціальність, спеціалізація) 

Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» 

Спеціальність 292 «Міжнародні економічні 

відносини» 

Орієнтація освітньої програми Освітньо-професійна 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі знань  29 «Міжнародні 

відносини», спеціальність 292 «Міжнародні 

економічні відносини». 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


Об’єкт вивчення – функціонування та розвиток 

світового господарства, форм міжнародних 

економічних відносин і механізмів їх реалізації, 

мотивації й поведінки суб’єктів міжнародних 

економічних відносин на мікро-, мезо-, макро- та 

мегарівнях, у процесі еволюції міжнародних 

відносин та міжнародного співробітництва.  

Теоретичний зміст предметної області – 

економіка світогосподарських зв’язків з її 

закономірностями формування та розвитку 

суспільних відтворювальних процесів у їх 

взаємозв’язку і взаємозалежності на основі 

міжнародної економічної діяльності, міжнародного 

поділу праці та інституціонального механізму 

регулювання в процесі трансформації міжнародних 

економічних відносин та міжнародного 

економічного співробітництва.  

Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати спеціалізовані складні задачі і 

практичні проблеми, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов у сфері 

міжнародних економічних відносин.  

Методи, методики та технології: методи 

теоретичного та емпіричного дослідження, 

економіко-математичного аналізу та 

прогнозування, методики аналізу даних, технології 

пошуку й обробки інформації, експертного 

оцінювання результатів реалізації міжнародних 

економічних відносин.  

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні 

системи, стандартні та спеціальні програмні 

продукти  
 

Особливості програми Програма зорієнтована на формування у здобувачів 

професійних знань і навичок, необхідних для 

здійснення міжнародної економічної діяльності на 

всіх її рівнях із урахуванням особливостей розвитку 

сучасного середовища міжнародних економічних 

відносин. Програма передбачає багатопрофільну 

підготовку фахівців, здатних працювати самостійно, 

ефективно, застосовуючи новітні інструменти та 

підходи до управління міжнародною економічною 

діяльністю, здатних адаптуватися до нових професій, 

видів та форм зайнятості в економіці. Програма також 

забезпечує високий рівень підготовки до професійної 

комунікації іноземною мовою. 

 

 

 



Придатність працівників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування Бакалавр міжнародних економічних відносин 

здобуває необхідний рівень знань та навичок, що 

дозволяє займати наступні посади: економіст, 

економіст з міжнародної торгівлі, консультант із 

зовнішньоекономічних питань, економічний радник, 

аналітик з інвестицій, оглядач з економічних        

питань, аташе, менеджер (управитель) із 

зовнішньоекономічної діяльності, фахівець-аналітик з 

дослідження товарного ринку, логіст, провідний 

спеціаліст в органах державного управління, радник 

(органи державної влади),  інспектор з експорту, 

перекладач 

Подальше навчання Навчання на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти. 

Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентсько-центроване навчання, самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання.  Лекції, практичні 

заняття, заняття у малих групах (заняття з іноземної 

мови, другої іноземної мови, теорії та практики 

перекладу), виробнича і навчальна практика, 

підготування курсової роботи, написання 

кваліфікаційної роботи.   

Оцінювання Оцінювання рівня опанування здобувачами освітньої 

програми здійснюється за бально-рейтинговою 

системою і включає модульний контроль, поточний 

контроль, підсумковий контроль, зокрема письмові та 

усні екзамени, заліки, диференційовані заліки (захист 

практики), курсові роботи із захистом, захист 

кваліфікаційної роботи в ЕК.  

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

відбувається згідно з нормативною документацією 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

 

Положення про організацію освітнього процесу в 

Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357. 

Положення про порядок та методику проведення 

семестрових (курсових) екзаменів і заліків в 

Ужгородському національному університеті 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952, 

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та 

екзаменаційну комісію у Державному вищому 

навчальному закладі «Ужгородський національний 

університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 з 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070


дотриманням норм академічної доброчесності 

відповідно до Положення про академічну 

доброчесність в Ужгородському національному 

університеті 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223.  

Перезарахування кредитів відбувається на основі 

Положення про визнання (перезарахування) кредитів 

ЄКТС для учасників програм академічної мобільності 

у Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131. 

Процедура оцінювання здобувачів вищої освіти 

також враховує результати неформальної освіти 

згідно Положення про порядок визнання Державному 

вищому навчальному закладі «Ужгородський 

національний університет» результатів навчання, 

здобутих у неформальній освіті 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966.  

Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів 

вищої освіти, яка описана в Положенні про порядок 

застосування заходів з врегулювання конфліктів та 

спорів (суперечок) у діяльності співробітників та 

здобувачів вищої освіти в Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний 

університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964    

та Положенні про порядок оскарження результатів 

(апеляція) оцінювання в Державному вищому 

навчальному закладі «Ужгородський національний 

університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин 

у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а 

також у процесі навчання, що передбачає 

застосування новітніх теорій та методів при 

здійсненні комплексних досліджень 

світогосподарських зв’язків, характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

 
ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967


права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

ЗК4. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово. 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземними мовами. 

ЗК7. Навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій. 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК9. Уміння бути критичним та самокритичним. 

ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК11. Здатність працювати в команді. 

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції 

та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
Спеціальні (фахові) 

компетентності (СК)  

СК1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та 

тенденції розвитку світового господарства, 

особливості реалізації економічної політики та 

світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у 

тому числі євроатлантичної інтеграції.  

СК 2. Здатність використовувати базові категорії та 

новітні теорії, концепції, технології і методи у сфері 

міжнародних економічних відносин з урахуванням їх 

основних форм, застосовувати теоретичні знання 

щодо функціонування та розвитку міжнародних 

економічних відносин.  

СК3.Здатність виявляти особливості функціонування 

середовища міжнародних економічних відносин та 

моделей економічного розвитку.  

СК4.Здатність обґрунтовувати особливості реалізації 

форм міжнародних економічних відносин на мега-, 

макро-, мезо- і мікрорівнях.  

СК5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та 



моніторинг кон’юнктури світових ринків, оцінювати 

зміни міжнародного середовища та вміти 

адаптуватися до них. 

СК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів 

і послуг, інструменти та принципи регулювання 

міжнародної торгівлі. 

СК7. Здатність аналізувати теорії та механізми 

реалізації міжнародних валютно-фінансових і 

кредитних відносин. 

СК8. Здатність визначати функціональні особливості, 

характер, рівень та ступінь взаємозв’язків між 

суб’єктами міжнародних економічних відносин 

різного рівня та налагоджувати комунікації між ними. 

СК9. Здатність до діагностики стану досліджень 

міжнародних економічних відносин та світового 

господарства у міждисциплінарному поєднанні із 

політичними, юридичними, природничими науками. 

СК10. Здатність обґрунтовувати доцільність 

застосування правових, економічних та 

дипломатичних методів (засобів) вирішення 

конфліктних ситуацій на міжнародному рівні. 

СК11. Здатність проводити дослідження економічних 

явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням 

причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків 

СК12. Здатність використовувати нормативно-

розпорядчі документи та довідкові матеріали при 

здійсненні професійної діяльності у сфері 

міжнародних економічних відносин. 

СК13. Здатність проводити оцінку та аналіз 

безпекової компоненти у міжнародних економічних 

відносинах. 

СК14. Здатність спілкуватися на професійному та 

соціальному рівнях з використанням фахової 

термінології, включаючи усну і письмову 

комунікацію державною та іноземними мовами. 

СК15. Здатність застосувати методи, правила і 

принципи функціонування міжнародних економічних 

відносин для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України. 

СК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний 

рівень знань, генерувати й ефективно 

використовувати їх в практичній діяльності. 

 

Програмні результати навчання  

ПРН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін. 

ПРН2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземними мовами усно 



і письмово, фахово використовувати економічну термінологію. 

ПРН3. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, програмні 

пакети загального і спеціального призначення. 

ПРН4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ 

у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних 

факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням 

особливостей національного і міжнародного середовища. 

ПРН5. Володіти навичками самоаналізу (самоконтролю), бути зрозумілим для 

представників інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з фахівцями з 

інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності, 

мультикультурності, толерантності та поваги до них.  

ПРН6. Планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та підвищувати 

результативність колективної праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом 

лідера, з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу. 

ПРН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального 

розвитку, механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних / дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції 

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, 

сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних 

проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху 

капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських 

ресурсів, міжнародного трансферу технологій.  

ПРН10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування суб’єктів 

міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку. 

ПРН11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

ПРН12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, зіставляти та 

порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки результативності їх 

функціонування. 

ПРН13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій дослідження стану 

та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з 

використанням сучасних знань про методи, форми й інструменти регулювання 

міжнародної торгівлі. 

ПРН14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. 

ПРН15. Визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь взаємозв’язків 

між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та налагоджувати 

комунікації між ними. 

ПРН16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин 

та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками. 

ПРН17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, 

обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх 

вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України. 

ПРН18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі 

розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності 



функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових 

та просторово-часових зв’язків. 

ПРН19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні нормативні 

документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо у сфері 

міжнародних економічних відносин. 

ПРН20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової компоненти 

міжнародних економічних відносин.  

ПРН21. Розуміти і мати навички з ведення ділового протоколу та ділового етикету у сфері 

міжнародних економічних відносин, враховуючи особливості міжкультурного 

спілкування на професійному та соціальному рівнях, як державною так і іноземними 

мовами. 

ПРН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності 

України. 

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою підтримки 

професійної компетентності на високому рівні. 

ПРН24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, 

економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу 

кон’юнктури світових ринків. 

ПРН25. Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються рекомендації 

та заходи з адаптації до змін міжнародного середовища. 

 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Склад робочої групи освітньої програми, 

професорсько-викладацький склад, що задіяний до 

викладання навчальних дисциплін за спеціальністю 

відповідають Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти. До викладання залучені фахівці-

практики, що мають досвід професійної діяльності в 

сфері міжнародного бізнесу, інвестиційного 

співробітництва, дипломатичної служби, перекладу. 

Професорсько-викладацький склад постійно 

проходить стажування згідно Положення про 

підвищення кваліфікації та стажування педагогічних 

та науково-педагогічних працівників ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, 

комп’ютерними робочими місцями, мультимедійним 

обладнанням відповідає потребам. Наявна вся 

необхідна соціально-побутова інфраструктура, 

кількість місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Для проведення практичних і лабораторних робіт, 

інформаційного пошуку та обробки результатів 

наявний спеціалізований комп’ютерний клас 

факультету з необхідним програмним забезпеченням, 

спеціалізовані кабінети з мультимедійним 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950


обладнанням.  

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Навчально-методичне забезпечення включає: 

навчальний план спеціальності, робочі навчальні 

плани спеціальності, навчально-методичні комплекси 

дисциплін, методичні рекомендації до написання та 

захисту курсових робіт, бакалаврської роботи, 

програми виробничої та навчальної практик, 

навчальні матеріали з дисциплін (паперові та 

електронні), матеріали що забезпечуються Науковою 

бібліотекою УжНУ http://www.lib.uzhnu.edu.ua, а 

також навчальні та  методичні розробки викладачів 

кафедри МЕВ (електронні лекції, електронні 

підручники) у вільному доступі на віртуальному 

інформаційному центрі випускової кафедри 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/121. Система 

електронного навчання Moodle https://e-

learn.uzhnu.edu.ua/. 

Електронний репозитарій 

https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/. Інформація про 

освітню програму, розклади занять, виховну, наукову 

роботу тощо в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» розміщена на посиланням 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/.  

Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність Академічна мобільність студентів здійснюється на 

основі двосторонніх угод, укладених між ДВНЗ 

«Ужгородським національним університет» та 

закладами вищої освіти України 

Міжнародна кредитна мобільність Відповідно до Положення про академічну мобільність 

студентів у ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269 ,  

встановлено загальний порядок організації 

академічної мобільності студентів. Здійснюється 

згідно програми міжнародної академічної мобільності 

«Еразмус +». 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

До ДВНЗ «УжНУ» приймаються іноземні громадяни, 

а також особи без громадянства, які проживають на 

території України на законних підставах. Особливості 

вступу та навчання визначаються Положенням про 

навчання іноземних громадян у ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378 
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2.Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код н/д Компоненти ОП (навчальні дисципліни, курсові 

роботи, практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1.Обов’язкові компоненти ОП 

1.1 Цикл загальної підготовки 

ОК1 Історія та культура України 3 залік 

ОК2 Математика для економістів 5 екзамен 

ОК3 Філософія 3 залік 

ОК4 Українська мова за професійним спрямуванням 3 залік 

ОК5 Академічна доброчесність та основи академічного 

письма 3 

екзамен 

ОК6 Інформатика та сучасні інформаційні системи та 

технології 3 

залік 

ОК7 Іноземна мова  30 4 екзамени 

1.2 Цикл професійної підготовки   

ОК8 Країнознавство 4 екзамен 

ОК9 Політекономія 4 екзамен 

ОК10 Економічна історія 3 залік 

ОК11 Релігійний фактор у міжнародних економічних 

відносинах 3 

залік 

ОК12 Вступ до спеціальності МЕВ 3 екзамен 

ОК13 Міжнародна інформація 3 екзамен 

ОК14 Мікроекономіка 3 екзамен 

ОК15 Макроекономіка 3 екзамен 

ОК16  Економіка міжнародного підприємства 3 екзамен 

ОК17 

Світова економіка 4 

екзамен, курсова 

робота 

ОК18 Теорія міжнародних відносин 3 залік 

ОК19 Економіко-математичне моделювання 

світогосподарських процесів 3 

залік 

ОК20 Міжнародний менеджмент 3 екзамен 

ОК21 Друга іноземна мова 12 2 екзамени 

ОК22 Іноземна мова спеціальності  12 4 екзамени 

ОК23 Теорія та практика перекладу  14 2 екзамени 

ОК24 

Міжнародні економічні відносини 16 

3 екзамени, залік, 2 

курсові роботи 

ОК25 Міжнародний маркетинг 3 екзамен 

ОК26 Міжнародне економічне право 3 екзамен 

ОК27 Банківські системи зарубіжних країн 3 екзамен 

ОК28 Облік та оподаткування зовнішньоекономічної 

діяльності 3 

екзамен 

ОК29 Міжнародна логістика 3 залік 

ОК30 Міжнародна торгівля 4 залік 



 

 

 

 

 

 

ОК31 Навчальна  практика з фаху (2 тижні) 3 диф.залік 

ОК32 Виробнича практика (3 тижні) 4,5 диф.залік 

ОК33 Виконання  і захист кваліфікаційної роботи 

бакалавра, атестація 7,5 

захист 

 Загальний обсяг обов’язкових компонент  180 

2.Вибіркові компоненти ОП 

2.1 Цикл загальної підготовки 

ВК1 Вибіркова дисципліна із 

загальноуніверситетського каталогу 3 

залік 

ВК2 Вибіркова дисципліна із 

загальноуніверситетського каталогу 
3 

залік 

ВК3 Вибіркова дисципліна із 

загальноуніверситетського каталогу 
3 

залік 

ВК4 Вибіркова дисципліна із 

загальноуніверситетського каталогу 
3 

залік 

2.2. Цикл професійної підготовки 

ВК5 
Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 

4 залік 

ВК6 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК7 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК8 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК9 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК10 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК11 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК12 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 4 залік 

ВК13 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 
4 

залік 

ВК14 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 
4 

залік 

ВК15 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 
4 

залік 

ВК16 Вибіркова дисципліна із кафедрального каталогу 
4 

залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент  60,0 

Загальний обсяг освітніх компонент 240 



2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

Економіка 

міжнародного 

підприємства 

Міжнародне 

економічне 

право 

Теорія та практика перекладу  

Історія та 

культура 

України 

Математика для 

економістів 

Країнознавство 

 Політекономія 

Економічна 

історія 

Релігійний 

фактор у МЕВ 

Інформатика та 

сучасні 

інформаційні 

системи та 

технології 

Філософія 

Навчальна 

практика з фаху 

Міжнародний 

менеджмент 

Виробнича 

практика 

Міжнародна 

торгівля 

Іноземна мова  

Міжнародна 

інформація 

Теорія МВ 

Українська мова 

за професійним 

спрямуванням 

Вступ до 

спеціальності 

МЕВ 

Міжнародний 

маркетинг 

Макроекономіка

  

Світова 

економіка  

Друга іноземна мова 

Іноземна мова спеціальності  

Міжнародні економічні відносини  

Банківські системи 

зарубіжних країн 

Облік та 

оподаткування ЗЕД 

Міжнародна 

логістика 

Виконання кваліфікаційної 

роботи бакалавра 

Вибіркові компоненти 

Цикл загальної підготовки:  ВК1, ВК2, ВК3, ВК4 

Цикл професійної підготовки:  ВК5-ВК16 

 

Академічна 

доброчесність 

та основи 

академічного 

письма 

Економіко-

математичне 

моделювання 

світогоспо-

дарських 

процесів 

Мікроекономіка  



3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форма атестації здобувачів вищої освіти Атестація здобувачів спеціальності 

292 «Міжнародні економічні 

відносини» освітньої програми 

“Міжнародна економіка” здійснюється 

у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи бакалавра.  
 

Вимоги до кваліфікаційної роботи Кваліфікаційна робота бакалавра 

передбачає самостійне розв’язання 

складної задачі або комплексної 

проблеми у сфері міжнародних 

економічних відносин, що 

супроводжується проведенням 

досліджень та/або застосуванням 

інноваційних підходів та 

характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

У кваліфікаційній роботі не повинно 

бути академічного плагіату, 

фальсифікації, фабрикації та 

списування. 

Кваліфікаційна робота має бути 

розміщена на сайті закладу вищої освіти 

або його структурного підрозділу, або у 

репозитарії закладу вищої освіти. 

Успішна атестація завершується 

видачею документу встановленого 

зразка про присудження ступеня 

бакалавра із присвоєнням кваліфікації: 

бакалавр міжнародних економічних 

відносин. 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ОК1          + + +   +   + + +                    
ОК2 +   + +    +       +         +      
ОК3 +  + +  +   + + +              +     + 
ОК4 +  + +  +  + +  +                 +   
ОК5 +  + + + +  + + +    +         +  +      
ОК6 +  + + +   + +                     + 
ОК7 +   + +  + + +  + + +               +  + 
ОК8 +  +      +  +  +    +     +         
ОК9 +        + +   +  + + + +             
ОК10 + + +      + +   +  + +         +      
ОК11 + + +      +  +  +          + +   +    
ОК12 +   + +    +    +  + + +        +   +   
ОК13 + +      + + + +           + +   + +    
ОК14 +        +   + +   +  + + +           
ОК15 +        +    +  + + + + +  +        +  
ОК16 +    +    +   +     + +           +  
ОК17 +   +     +    +  +  +  +  + + +  +      
ОК18 + + +      +    +    +      + +   +    
ОК19 +   + +   + +           +     + +     
ОК20 +    +    +   +     + +    +   +    +  
ОК21 +   + +  + + +  + + +               +  + 
ОК22 +   + +  + + +  + + +               +  + 
ОК23 +   + +  + + +  + + +               +  + 
ОК24 +  + + + +  + +  + + +  + + + + + + + + + + + + +  + + 
ОК25 +   + +   + + +  +       + +           
ОК26 + + +                    + +  + +    
ОК27 +              +    + + +     +     
ОК28 +       + +   + +     +  +         +  
ОК29 +       +    +      + +          +  
ОК30 +            +  +     +      +   +  
ОК31 +   + +    + + + + +     +  +  +    +    + 
ОК32 +   + +    + + + + +     +  +  +    +    + 
ОК33 +   + + + + + + +   + + + + + + + + + + +  + + + + +  



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої 

програми 
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ОК1 +   + +                  +   
ОК2   +    +         +  +      +  
ОК3 +   + +  +           +     +   
ОК4 + + +                  +    + 
ОК5   + +  +      +    +  +       + 
ОК6 +  +    +                + + + 
ОК7 + + +            +      +  +   
ОК8    + +     +  +   +          + 
ОК9        +  + + +      +    +    
ОК10    +    +  + + +      +        
ОК11    + +           + +   +      
ОК12  + + +   + + + + +       + +   +   + 
ОК13 +  + +           +    + +      
ОК14        + +  +  +             
ОК15    +    + + + +  + +        +    
ОК16      + +   + + +          +    
ОК17 + +  +    +  +    + + +  +    +    
ОК18     +     +      + +   +      
ОК19  + +    +     + +     + +     +  
ОК20 +    + + +    +    +           
ОК21 + + +            +      +  +   
ОК22 + + +            +      +  +   
ОК23 + + +            +      +  +   
ОК24 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 
ОК25   +  + + +     + +             
ОК26                + +  + +      
ОК27      + + + +     +     +       
ОК28      + +      +      +   +    
ОК29     +      +      +     + +   
ОК30    +    + +    +     + +     +  
ОК31 +  +   + +  +  + + +  +           
ОК32 +  +   + +  +  + + +  +           
ОК33  + + + +   + + + + + + + + +  + + +  + + + + 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


